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OEMA 1°

A. No anodeitete otiav 0 < o #1, 161¢ Y1 onowdnnote 6,6,,6, >0 6a woydovv:

1. log, 6" =klog, 6
2. log,(6,-6,)=Ilog, 6, +log, &,
(Movaodes 10)
B. I[6te po cvvaptnon Aéyetan meplodikn, pe mepiodo T;
(Movadeg 5)

I'. Na yapaxtnpicete wg cmotn (X) 1 AdBog (A) Tig TapakdTo TPOTACELS:

> wopn e

H ovvaptnon f(x) =3" &et chvoro Tipdv to [0,+oo).

H e&icoon 5 =77 eivar addvorn.
H f(X) = apx éysinepiodo T =27

H ovvaptnon f(X) = (| | +1)X givar yvnoiog avéovoa yue kibe @ € R.

e) (e
Av x < y 101¢ 10y0€L (Ej < (Ej .

Av f(x)=4" t6te 10 f(fGD:w

Ot ypagikég mapaotdoelg tov cvvaptioemy | (X) =e* kar g(X) =€ eivon coppetpikéc wg
npog Tov G&ova Y'Yy

loyver nua + B)=nue +nup

O1 Ypopikéc TapaosTacelc OLmv Tav ekfetikdv cuvapticenv f(X)=a* pe 0<a #1

dépyovtor amd to id1o0 onueio.

10. H f(X) = mux éxermepiodo T =7

(Movades 10)



OEMA 2°

Aivovtat ta ToAvdvLpa pe aképaiovg suvieheotés: P(X) = X* —6X? + ax + 3, této10 dote:

P(4) - P(1) = 0 xox 3P*(0) +19P(0) = —6 xafdc karto Q(X) = x> —7x* +9x + 4

1. Na deitete ot P(0) =—6

2. No deitete 6t ¢ =11 ww f=-6

3. Av 1o moldvopo Q(X) dronpovpevo pe 1o X2 — X +1 Siver vdrouro 1810 pe To THAiKO, VoL
Bpeite 11 TWéS TOV K, A € Z.

4. Tw k=2 xaw A =-10, emmhéov diveton 10 TOALGVLLO:
R(X) = wx* + P(X) + 2Q(X) + 5(5X2 —7X+ 4)+ VX 10 0m010 &Yl TapyovTo 10 X~ +x —2.
Na Bpeite Tig Tipég tov 4, v € R

5 Tw p=v=1,valvbein avicwon: R(x) <0

(Movadeg 3+3+5+8+6)
OEMA 3°

31z
Av 1 ypagwn tapdotacn g ocvuvaptnong f(X) = a + Sru2x diepyetar omd to onueioc M (E ,2)

1. Nodeitereonn a =3 ko =2
2. Na Bpeite ) nepiodo kabOS Kt TN LEYLGTN KOt EAGYLOTN TN THG cuvaptnong f .
3. No oyedidoete T Ypapikn mapdotaon g cvvaptong f 61o [0, 72']
4. No Moete Ty e&icwon f(X) =1 oto didotnpa [— T, 72]
3
5. No Moete my ekiowon f(X) =3+ 201)\/[— 2X + Tﬁj
(Movadeg 6+4+4+4+T7)
OEMA 4°
2Inx+1
Atveton m ovuvépmon: f(X) =———
2Inx-1

A -

w

>

Na Bpebei to medio opiopov g cuvapmong f .
No Bpeite mote 1 ypagikh tapdotacn g cuvapmong [ Ppioketat kdto and tov GEova X' X,

Na Wbei n e&icoon: € e?) LX) (ei?»j

No Seifete ot f (1 = 1
x) f(x)

10

No Abein e&iooon: f(X)+ f (EJ = 3
X

(Movadeg 5+4+4+5+7)



